

## 感谢信

尊敬的南京晓庄学院领导：

尊敬的南京园博园悦榕庄总经理：

尊敬的李政先生：

您好！

我是江苏注重科技有限公司夏隽。2022年11月30日携夫人同行前往园博园悦榕庄入住，庆祝结婚二十周年。入住酒店第二天上午，夫人发现昨晚戴的翡翠项链不见了。这条项链是夫人收到的二十周年结婚纪念的珍贵礼物。不仅价值不菲、更具有特别珍贵的纪念意义，看着夫人心急如焚的状态。我们俩赶紧屋里屋外、车内车外仔细找寻，回忆每处可能遗忘的场景。却仍一无所获。

当我报着试试看的想法，拔通酒店前台的电话。前台告知，有一项链昨晚被酒店实习人员捡到。已放前台保管，可随时前来核取时。瞬间，我们从焦虑变成了惊喜。

经过核对与交流后得知，是昨晚外出回到酒店后在去房间的路上不慎将项链掉落过道处。正巧李政先生当班路过时发现捡到项链并立即交到酒店前台。李政先生察觉该物品价值后，特意嘱咐并提醒前台。“应该挺贵重的，最好放入保险柜……”

珍藏的项链失而复得，来的如此意外又突然，让我们惊喜之余，更多的是对拾金不昧者发自内心的感激。通过询问得知李政先生已下班回去休息，了解到李政先生是南京晓庄学院即将毕业的学生来园博园悦榕庄培训的实习生时，内心不由的为南京晓庄学院向社会培育充

满正能量的有为青年而感激，为悦榕庄酒店敬职爱岗，正派细致的职业文化而感激。

为李政先生明知“价值不菲”“挺贵重”的认知下，不为所动。“有所为有所不为”的大气胸怀而感动。同时为李政先生有如此品格修养的家风而敬羡。

拾金不昧、中华传统之美德，常有耳闻、却鲜有亲身之经历。当珍惜之物失而复得之后，作为经历者深有感慨：为南京晓庄学院和园博园悦榕庄培养出新时代优秀新青而感到骄傲。传承美德，理当宣扬。

李政先生虽未谋面，心之敬仰、拾金不昧，李政能量！李政先生工作细致、拾金不昧做人正派，做事正经，这不正是党中央号召弘扬中华民族美德的一种正能量价值观的现实体现吗？

敬礼！

感谢人：夏隽 陈璐

2020年12月1日